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Microchip Anuncia la Nueva Familia de Microcontroladores de 8 bit PIC18F4XK20/2XK20
Principales Datos:

· Microcontroladores de 28, 40 y 44 patillas con hasta 64Kbytes de Flash

· Bajo Consumo y Altas Prestaciones (16 MIPS)

· Amplia Gama de Periféricos Integrados Mejorados

Microchip anuncia ocho nuevos miembros de su familia de microcontroladores de 8 bit de altas prestaciones PIC18F, que aprovechan los desarrollos tecnológicos más recientes en los procesos de Microchip para ofrecer un menor consumo de energía, bajo coste y funcionamiento de altas prestaciones. Entre las funciones de Tecnología nanoWatt de bajo consumo de los nuevos dispositivos se encuentran modos gestionados por potencia, un rango de tensiones de trabajo de 1,8V a 3,6V y eficientes periféricos integrados. Los dispositivos incorporan asimismo un oscilador interno de precisión y compatible con el funcionamiento a máxima velocidad (16 MIPS) a partir de una fuente 3V. La nueva familia ofrece asimismo una total compatibilidad de código, disposición de las patillas y herramientas con la amplia oferta de microcontroladores de 8 bit de Microchip.

Entre las principales funciones y periféricos integrados mejorados que se encuentran disponibles con la familia PIC18F4XK20/2XK20 se encuentran:

· Opciones de memoria de programa Flash de 8, 16, 32 y 64 Kbyte

· Hasta 3936 bytes de RAM

· Hasta 1 Kbyte de memoria EEPROM de Datos

· Oscilador Interno Conmutable de Precisión de 16MHz con PLL

· Arranque mediante oscilador de dos velocidades

· Temporizador Supervisor Ampliado

· Reinicialización por Tensión de Línea Baja (Brown-Out) con una opción habilitada por software

· Temporizador 1 mejorado de bajo consumo

· Módulo PWM de 10 bit y 4 canales con control PWM

· EUSART con compatibilidad LIN

· Módulo I2C™/SPI en modo maestro con máscaras de direcciones
· Convertidor A/D de 10 bit con hasta 14 Canales de Entrada
…./…
· Comparadores Dobles de carril a carril
· Referencia Fija de 1,2V Integrada 








Los ocho miembros de la familia de microcontroladores PIC18F4XK20/2XK20 cuentan con el soporte de los sistemas de desarrollo de altas prestaciones de Microchip, incluyendo el Entorno de Desarrollo Integrado gratuito MPLAB( con Inicializador Visual de Dispositivos, el Compilador C MPLAB C18, el Depurador Integrado MPLAB ICD 2 y el PICkit™ 2 Debug Express de bajo coste.

La nueva familia se suministra con las siguientes opciones de encapsulado: PDIP, SOIC, SSOP y QFN de 28 patillas, PDIP de 40 patillas, y TQFP y QFN de 44 patillas.

Los dispositivos de 32Kbyte (PIC18F45K20 y PIC18F25K20) y 16Kbyte (PIC18F44K20 y PIC18F24K20) ya están disponibles para muestreo general y la producción en volumen está prevista para el cuarto trimestre de 2007. Los dispositivos de 64Kbyte (PIC18F46K20 y PIC18F26K20) ya se ofrecen como muestras, mientras que las muestras de los dispositivos más pequeños de 8Kbyte (PIC18F43K20 y PIC18F23K20) están previstas para finales de año.

Para mayor información, visite la Web de Microchip en www.microchip.com/PIC18K.
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