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Microchip Presenta la Tarjeta de Demostración PICDEM™ Touch Sense 1
Principales Datos:

· Tarjeta de Evaluación Táctil Capacitiva mTouch con Materiales para un Soporte Total

· Interface Gráfico de Usuario para Evaluación y Desarrollo

· Implementaciones de tipo Tecla y Cursor

Microchip anuncia la Tarjeta de Demostración PICDEM™ Touch Sense 1 (Número de Referencia DM164125) para aplicaciones de detección táctil capacitiva. Esta tarjeta de sencilla utilización se entrega junto con un Analizador Serie PICkit™ y el Kit de Desarrollo de Software (Software Development Kit, SDK) libre de royalties mTouch™ Sensing Solution. Juntos, la tarjeta y los materiales de soporte proporcionan una plataforma completa para implementar interfaces de detección táctil capacitiva utilizando para ello microcontroladores PIC® Flash de 8 bit altamente integrados y económicos.

Muchas aplicaciones pertenecientes a los mercados de consumo, electrodomésticos y medicina pueden emplear ahora la tecnología de detección táctil capacitiva por razones de estética, mantenimiento, coste y limpieza.  La Tarjeta de Desarrollo PICDEM Touch Sense 1 está equipada con teclas y cursores de detección táctil capacitiva para permitir que los diseñadores evalúen la tecnología en sus aplicaciones mediante el Analizador Serie PICkit y la Herramienta de Diagnóstico basada en Windows mTouch, un Interface Gráfico de Usuario (Graphical User Interface, GUI) de sencillo manejo incluido en el SDK de la mTouch Sensing Solution. Las bibliotecas, el código fuente y otros materiales de soporte que se suministran junto a la tarjeta acortan aún más el plazo de desarrollo y reducen los costes de diseño.

La tarjeta de demostración PICDEM Touch Sense 1 (Número de referencia DM164125) se puede comprar hoy mismo a través de www.microchipdirect.com.  Este precio incluye el Analizador Serie PICkit (Número de referencia DV164122) y el SDK de la mTouch Sensing Solution. Para mayor información, visite www.microchip.com/mtouch.
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