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Microchip Lança Placa de Demonstração PICDEM™ Touch Sense 1
Principais Factos:

· Placa de Testes mTouch com Superfície Capacitiva Sensível e Todos os Materiais Suporte

· Interface Gráfica de Utilizador para Testes e Desenvolvimento

· Implementações em estilo Key e Slider

A Microchip anuncia a nova Placa de Demonstração PICDEM™ Touch Sense 1 (Part number DM164125) para aplicações capacitivas, sensíveis ao toque. Esta placa simples de utilizar vem acompanhada de um Analisador Série PICkit™ e do kit de desenvolvimento de software (SDK) isento de pagamentos de royalties mTouch™ Sensing Solution. Em conjunto, a placa e os materiais de suporte proporcionam uma plataforma completa para implementação de interfaces capacitivos, sensíveis ao toque, utilizando os económicos microcontroladores com elevado nível de integração Flash PIC® de 8-bit.  

Muitas aplicações nos mercados de consumo, industriais e médicas empregam actualmente a tecnologia capacitiva sensível ao toque por motivos estéticos, de manutenção, custo e pelo aspecto limpo dos equipamentos. A placa de demonstração PICDEM Touch Sense 1 está equipada com teclas (Key) e barras de deslizamento (Slider) de forma a permitir aos projectistas avaliar as suas aplicações usando o Analisador Série PICkit e a ferramenta de diagnóstico baseada em Windows mTouch Diagnostic Tool, assim como a interface gráfica de utilizador (GUI) intuitiva que vem incluída no SDK mTouch Sensing Solution. Bibliotecas de recursos, código fonte e outros materiais de suporte que vêm com a placa ajudam a reduzir ainda mais o tempo de desenvolvimento e reduzir os custos dos projectos.

A placa de demonstração PICDEM Touch Sense 1 (Part number DM164125) pode ser adquirida já hoje em www.microchipdirect.com.  O preço inclui o Analisador Série PICkit (Part number DV164122) e o SDK mTouch Sensing Solution. Para mais informações, visitar www.microchip.com/mtouch.
****Fim****
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