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Microchip Amplía su Familia de Microcontroladores PIC32 de 32 bit con 
Funcionalidad USB-On-The-Go
Principales Datos:

· Funcionalidad USB 2.0 On-The-Go (OTG)

· Pilas y Controladores de Software Gratuitos

· Toda una Gama de Opciones para Tarjetas de Desarrollo

Microchip anuncia la incorporación de la funcionalidad USB 2.0 On-The-Go (OTG) a su familia de microcontroladores de 32 bit PIC32. La familia PIC32 proporciona más prestaciones y memoria a los diseñadores de soluciones embebidas al tiempo que mantiene la compatibilidad de patillas, periféricos y software con las familias de microcontroladores y DSC de 16 bit de Microchip. Con el fin de facilitar aún más la migración y de proteger las inversiones en herramientas, la oferta de Microchip es la única completa con dispositivos de 8, 16 y 32 bit que cuentan con el soporte de un único Entorno de Desarrollo Integrado: el MPLAB® IDE gratuito.

Algunos productos USB, como los PC, desempeñan únicamente la función de sistema principal (host), mientras que otros – por ejemplo, unidades USB Flash – funcionan sólo como dispositivos. Los productos con funcionalidad OTG pueden desempeñar ambas funciones, incluso auto-negociando con lo que será un host o dispositivo USB al encontrarse con otro producto OTG. Los nuevos microcontroladores PIC32 con USB OTG integrado proporcionan a los diseñadores la flexibilidad de incorporar los tres modos de funcionamiento de USB a sus productos. Los nuevos microcontroladores también incluyen la USB OTG PHY, permitiendo así reducir aún más los costes y que una superficie más pequeña ocupada en la placa de circuito impreso.

Todos los productos de la familia PIC32 cuentan con el soporte de las herramientas de desarrollo de primera categoría de Microchip, incluyendo el Entorno de Desarrollo MPLAB, el compilador C MPLAB C32 C, el sistema de emulación MPLAB REAL ICE™, el depurador in-circuit MPLAB ICD 2 y el programador universal de dispositivos MPLAB PM3.  Microchip suministra también código fuente gratuito para pilas de software USB y controladores de clase para permitir que los diseñadores ganen ventajas en el desarrollo de sus aplicaciones USB. La Pila de Host, Pila de Dispositivo y Controladores de Clase para USB que ofrece Microchip de forma gratuita (HID, MSD, CDC, Custom) están disponibles en www.microchip.com/PIC32. La Pila USB OTG se encuentra actualmente en fase beta, mientras que la entrega del producto final está prevista para el segundo trimestre.

…/…
La familia PIC32 disfruta asimismo de un amplio soporte de herramientas en el mercado. Hay disponibles juegos de herramientas completos por parte de Ashling, Green Hills, Hi-Tech y Lauterbach, incluyendo compiladores C y C++, IDE y depuradores. El soporte a RTOS está disponible por parte de CMX, Express Logic, FreeRTOS, Micrium, Segger y Pumpkin. Entre los proveedores de herramientas gráficas se encuentran EasyGUI, Segger, RamTeX y Micrium.  También se puede encontrar una completa lista de soporte de terceros para la familia PIC32 en www.microchip.com/PIC32.

El Kit de Inicio PIC32 USB se suministra completo junto con todo lo que necesitan los desarrolladores para empezar, incluyendo la tarjeta de microcontroladores con USB, el MPLAB IDE y el compilador C MPLAB C32, documentación, proyectos de muestra con guías de aprendizaje, esquemáticos y bibliotecas de periféricos compatibles de 16 bit. También se está ofreciendo la disponibilidad de tarjetas de expansión para aplicaciones, las cuales se conectan a la ranura de expansión en la base de la tarjeta del microcontrolador. Se espera que el Kit de Inicio PIC32 USB (número de referencia DM320003) esté disponible durante el segundo trimestre en www.microchipdirect.com.

Los propietarios de la tarjeta de desarrollo Explorer 16 de Microchip pueden adquirir el módulo enchufable USB OTG PIC32 (número de referencia MA32002) y una Tarjeta Hija USB PICtail™ Plus (número de referencia AC164131).  Ya se pueden realizar pedidos en ambos casos a través de www.microchipdirect.com.

Los cuatro nuevos miembros de la familia PIC32 con USB OTG tienen tamaños de memoria de programa Flash entre 128 Kbytes y 512 Kbytes en encapsulados TQFP de 64 o 100 patillas. Los dispositivos USB OTG ya están disponibles para muestreo, mientras que la disponibilidad en volumen se espera para el segundo trimestre de 2008.

Para mayor información, visite www.microchip.com/PIC32.
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