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Microchip Anuncia Nuevos Microcontroladores y DSC de 16 bit con 
Más Memoria y Menos Patillas
Principales Datos:

· Microcontroladores y DSC de 28 y 44 patillas que incorporan hasta 128 Kbytes de Flash

· Disponibles en el Minúsculo Encapsulado QFN de 28 patillas y 6x6mm

· Amplia Variedad de Funciones Integradas, entre ellas ‘Selección de Patilla de Periférico’

Microchip anuncia una gama de nuevos dispositivos de 16 bit con 28 y 44 patillas con mayores memoria y prestaciones así como periféricos mejorados. De esta forma el número total de Microcontroladores y Controladores de Señal Digital (Digital Signal Controllers, DSC) dsPIC de 16 bit que ofrece Microchip supera los 100 dispositivos.

Entre los nuevos dispositivos se incluyen microcontroladores de 16 bit 10 PIC24H que ofrecen hasta 128 Kbytes de memoria Flash programable; hasta 16 Kbytes de SRAM (incluyendo 2 Kbytes de RAM de doble puerto para for DMA); dos comparadores integrados; un Convertidor A/D de 10 bit o 12 bit seleccionable por el usuario que disponen de hasta 4 circuitos de Muestreo y Retención en modo de 10 bit; y un módulo calendario de reloj en tiempo real. Entre los periféricos de comunicación serie estándar se encuentran dos módulos SPI, dos UART y uno I2C™.

Las nuevas familias se suministran en encapsulados de con unas dimensiones de tan sólo 6x6 mm, una primicia en el mercado entre los productos de 16 bit de altas prestaciones con 128 Kbytes de memoria Flash. Todos los dispositivos funcionan hasta 40 MIPS, por lo que el PIC24H es el microcontrolador de 16 bit de mayores prestaciones en el mercado. Todos los miembros de la familia se suministran asimismo con rangos de temperatura industrial (-40° a +85°C) o ampliado (-40° a +125°C).

Los dispositivos también incorporan una Selección de Patilla de Periférico (Peripheral Pin Select, PPS) que permite reconfigurar las patillas de los periféricos con el fin de lograr la eficiencia del trazado o el acceso a periféricos multiplexados por patilla. También ofrecen un Puerto Maestro Paralelo (Parallel Master Port) para una comunicación rápida en paralelo con recursos integrados, como visualizadores, periféricos de comunicaciones o memoria.
.../...
Estas nuevas familias de 16 bit dan continuidad a la perfecta metodología de migración de Microchip dado que los dispositivos son compatibles en disposición de las patillas y juego de instrucciones (los DSC cuentan con instrucciones añadidas de hardware DSP). Los periféricos más comunes también son compatibles, y el Entorno de Desarrollo Integrado (Integrated Development Environment, IDE) MPLAB® de Microchip ofrece soporte a toda la oferta de controladores embebidos de Microchip de 8, 16 y 32 bit. Otras herramientas adicionales son el compilador C MPLAB C30 y una gama de hardware de emulación, depuración y programación. Microchip ha desarrollado asimismo la tarjeta de desarrollo Explorer 16 para el soporte de todos sus controladores de 16 y 32 bit.

Muchos de los nuevos dispositivos se encuentran ya disponibles para muestreo general. Para mayor información, visite la Web de Microchip en www.microchip.com/16bit.
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