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Microchip Anuncia Novos Dispositivos MCUs e DSCs de 16 bit com Mais Memória, e Número de Pinos Reduzido
Principais Factos:

· Novos Microcontroladores e DSCs 16 bit de 28- e 44-pinos com até 128 Kbytes de Memória Flash

· Também Disponível Encapsulamento QFN Miniatura de 6x6mm com 28-pinos

· Vasta Gama de Funções Incorporadas “On-board” incluindo mapeamento ‘Peripheral Pin Select’

A Microchip anuncia uma gama de novos dispositivos 16 bit com 28- e 44-pinos com expansão de memória, desempenho e periféricos. Este lançamento eleva, para mais de 100, o total de Microcontroladores e Controladores Digitais de Sinal dsPIC (DSCs) 16 bit, disponibilizados pela Microchip. 

Os novos dispositivos incluem 10 microcontroladores PIC24H a 16-bit com até 128 Kbytes de memória Flash programável; até 16 Kbytes de SRAM (incluindo 2 Kbytes de RAM dual-port para DMA); dois comparadores on-chip; um conversor Analógico-para-Digital (ADC) seleccionável pelo utilizador a 10-bit ou 12-bit com até 4 circuitos Sample & Hold em modo 10-bit; e um módulo de relógio calendário em tempo-real. Os periféricos padrão de comunicação série incluem dois SPIs, duas UARTs e um módulo I2C™.

As novas famílias estão disponíveis em encapsulamentos tão pequenos como 6x6 mm, actualmente uma estreia na indústria para produtos 16 bit de elevado desempenho com 128 Kbytes de memória Flash. Todos os dispositivos suportam operações até 40 MIPS, o que torna o PIC24H no MCU 16 bit de maior desempenho do mercado. Todos os produtos desta gama estão disponíveis tanto com gamas operacionais de temperatura industrial (-40° a +85°C) ou alargada (-40° to +125°C).

Os dispositivos incorporam também o mapeamento Peripheral Pin Select (PPS) que permite remapear os pinos com periféricos digitais, de forma a alcançar maior eficiência de layout ou permitir o acesso a periféricos com pinos multiplexados. Estes dispositivos incluem também um Porto Master Paralelo para comunicação paralela mais rápida com recursos externos, tal como displays, periféricos de comunicação ou memória.

Estas novas famílias 16-bit dão continuidade à metodologia gradual de migração da Microchip tornando estes dispositivos compatíveis em termos de pinagem e conjuntos de instruções (os DSCs integram instruções hardware DSP adicionais). Os periféricos mais comuns são também compatíveis, e o ambiente

…./…

de desenvolvimento MPLAB® IDE (Integrated Development Environment) da Microchip suporta toda a gama de controladores embebidos de 8-, 16-, e 32-bit da marca. Ferramentas adicionais incluem o compilador C MPLAB C30, e toda uma gama de soluções de emulação, depuração e programação. A Microchip criou também a placa de desenvolvimento Explorer 16 para suportar todos os seus controladores de 16- e 32-bit.

Muitos dos novos dispositivos estão já disponíveis para encomendas de amostras. Para informações adicionais, visitar o site da Microchip em www.microchip.com/16bit.
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