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Microchip Anuncia Seis Nuevos Controladores de Señal Digital con 

Convertidor D/A de Audio de 16 bit
Principales Datos:

· Nuevos Controladores de Señal Digital con Doble Periférico Convertidor D/A de Audio de  16 bit y 100 ksps

· Hasta 128 Kbytes de Flash, 16 Kbytes de RAM y Función DMA

· Disponibles bibliotecas de compresión de voz de Bajo Coste o Gratuitas G.711, G.726 y SPEEX 

Microchip anuncia seis nuevos Controladores de Señal Digital (Digital Signal Controllers, DSC) dsPIC® de 16 bit de 28 y 44 patillas con un módulo de Conversión A/D de audio de 16 bit, doble canal y 100ksps para diseñadores de sistemas embebidos que valoren especialmente el precio y las dimensiones y que necesiten unas prestaciones mejoradas de audio o bien deseen añadir reproducción de audio a aplicaciones embebidas ya existentes.

Estos nuevos dispositivos incorporan Acceso Directo a Memoria (Direct Memory Access, DMA) con 
2 Kbytes de RAM de doble puerto incluidos en total de 16 Kbytes de RAM.  Se suministran con 64 o 

128 Kbytes de memoria Flash, que pueden almacenar instrucciones de datos. Todos los DSC de Microchip proporcionan una total capacidad DSP para aplicaciones que procesan, comprimen o descomprimen datos de audio. La mayoría de instrucciones de los microcontroladores y todas las instrucciones de los DSP se ejecutan en un solo ciclo.

Microchip ofrece bibliotecas de software optimizadas, por lo que los diseñadores pueden añadir funciones habilitadas por DSP sin un extenso desarrollo de DSP. Se pueden descargar varias bibliotecas de compresión de voz estandarizadas en el mercado para su evaluación y desarrollo sin coste alguno, y sus licencias se pueden obtener de forma gratuita o por un bajo coste para producción, dependiendo de la biblioteca. Entre estas bibliotecas de voz se encuentran G.711 
(64 kbps), ADPCM G.726A (16-40 kbps) y SPEEX (8 kbps).

…/…

Los nuevos DSC dsPIC cuentan con una amplia oferta de periféricos, entre ellos dos comparadores analógicos, un convertidor A/D de 10 y 12 bit seleccionable por el usuario y un calendario de reloj en tiempo real. Entre los periféricos se encuentran 2 UART, 2 SPI, I2C™ y CAN2.0B. También se incluye hardware de Comprobación de Redundancia Cíclica (Cyclic Redundancy Checking, CRC). Un Puerto Maestro/Esclavo Paralelo (Parallel Master/Slave Port, PMP) permite la conexión en paralelo a memoria externa, periféricos de comunicaciones o visualizadores. Los dispositivos incorporan asimismo una Selección de Patilla de 

Periférico (Peripheral Pin Select, PPS) muy flexible que permite reconfigurar los periféricos digitales para diversas patillas para lograr una eficiencia del trazado o acceder a periféricos multiplexados por patilla. Todos los dispositivos se suministran con rangos de temperatura Industrial (-40° a +85°C) y Ampliado (-40° a +125°C).

Cuatro de los nuevos dispositivos dsPIC33 ofrecen asimismo interface a CODEC compatible con los protocolos I2S y AC’97, y dos de ellos ofrecen asimismo periféricos para control de motores y conversión de potencia, incluyendo un PWM trifásico, un PWM para corrección del factor de potencia y dos interfaces de codificador de cuadratura.

La producción en volumen está prevista para el segundo trimestre de 2008. Estas familias de dsPIC33 cuentan con el soporte del MPLAB® IDE gratuito, el compilador C MPLAB C30, el MPLAB ICD 2 para programación y depuración, y el programador universal de dispositivos MPLAB PM3. Microchip ha creado además la tarjeta de desarrollo Explorer 16 (número de referencia DM240001) para soporte a todos sus controladores de 16 y 32 bit de 3,3V. Existe también una tarjeta para desarrollo inicial de 28 patillas y bajo coste (número de referencia DM300027) para todos los dispositivos de 16 bit y 28 patillas.

Los dispositivos de 28 patillas están disponibles en encapsulados SOIC, QFN y SPDIP, mientras que los dispositivos de 44 patillas se suministran en encapsulados TQFP y QFN. Para mayor información, visite la Web de Microchip en www.microchip.com/16bit.
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