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Microchip Anuncia Seis Novos Controladores Digitais de Sinal com Conversão Áudio DAC a 16-bit
Principais Factos:

· Novos Controladores Digitais de Sinal (DSC) com Periféricos Áudio DAC a 16-bit e Duplo Canal a 100 ksps

· Até 128 Kbytes de Flash, 16 Kbytes de RAM, e Capacidade DMA

· Bibliotecas de compressão de voz G.711, G.726 e SPEEX, de Baixo Custo ou Gratuitas 

A Microchip anuncia seis novos dispositivos dsPIC® Controladores Digitais de Sinal (DSCs) a 16-bit com 28- e 44-pinos, com duplo canal a 100ksps, e com módulo de conversão de áudio Digital-para-Analógico (DAC) a 16-bit, para projectos de sistemas embebidos onde o preço e o tamanho são críticos, e onde se exige um desempenho de áudio melhorado ou se pretendem adicionar capacidades de reprodução áudio em aplicações embebidas já existentes. 

Estes novos dispositivos possuem capacidade de Acesso Directo à Memória (DMA) com 2 Kbytes de RAM de porto duplo incluídos no total de 16 Kbytes de RAM. Estão disponíveis com memória Flash de 64 ou 128 Kbytes, suficientes para armazenar instruções ou dados. Todos os DScs da Microchip possuem capacidade DSP total para aplicações que processam, comprimem ou descomprimem informação áudio. A maioria das instruções de MCU e todas as instruções DSP são executadas num único ciclo.

A Microchip oferece também bibliotecas de software optimizadas, para que se possam adicionar funções potenciadas por DSP sem ter que recorrer a desenvolvimento específico em DSP. Várias bibliotecas de compressão de voz padrão da indústria podem ser descarregadas para avaliação e desenvolvimento sem custos, e podem ser licenciadas gratuitamente ou a baixo custo para produção, dependendo das bibliotecas. Estas bibliotecas de voz incluem os conhecidos protocolos G.711 (64 kbps), ADPCM G.726A (16-40 kbps) e SPEEX (8 kbps).

Os novos DSCs dsPIC possuem uma gama de periféricos incluindo dois comparadores analógicos, um ADC seleccionável pelo utilizador a 10- ou 12-bit, e um relógio calendário em tempo-real. Periféricos de comunicação série incluem 2 UARTs, 2 SPIs, I2C™ e CAN2.0B. O hardware de

…./…

Verificação de Redundância Cíclica (CRC) também está incluído. Um Porto Paralelo Master/Slave (PMP) permite a ligação paralela a memória externa, periféricos de comunicação ou ecrãs. Os dispositivos também incluem o flexível modo de mapeamento Peripheral Pin Select (PPS), permitindo remapear periféricos digitais nos vários pinos de forma a atingir maior eficiência de layout ou acesso a periféricos com pinos multiplexados. Todos os produtos estão disponíveis tanto com gamas operacionais de temperatura industrial (-40° a +85°C) ou alargada (-40° to +125°C).

Quatro dos novos dispositivos dsPIC33 também oferecem um interface de CODEC com suporte dos protocolos I2S e AC’97, enquanto dois modelos também suportam periféricos de controlo de motores e conversão de corrente, incluindo um módulo PWM de 3 fases, um PWM com correcção do factor de potência e dois interfaces de codificação de quadratura.

A produção em quantidade está prevista para o segundo trimestre de 2008. Estas gamas dsPIC33 são suportadas pelo ambiente de desenvolvimento gratuito MPLAB® IDE, pelo compilador C MPLAB C30, pelo MPLAB ICD 2 para programação e depuração, e pelo programador universal de dispositivos MPLAB PM3. A Microchip criou também a placa de desenvolvimento Explorer 16 (part number DM240001) para dar suporte a todos os seus controladores de 3,3V a 16- e 32-bit. Existe também uma placa de desenvolvimento de 28 pinos para iniciação, a baixo custo (part number DM300027) para todos os dispositivos de 28-pinos a 16-bit.

Os dispositivos de 28-pinos estão disponíveis em encapsulamentos SOIC, QFN e SPDIP, enquanto os dispositivos de 44-pinos estão disponíveis em encapsulamentos TQFP e QFN. Para informações adicionais, visitar o site da Microchip em www.microchip.com/16bit.
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