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Microchip Anuncia EEPROMs SPD para Módulos DIMM DDR2 & DDR3 

Principais Factos:

· EEPROMs Serial Presence Detect de 2 kbit para especificações DDR2 e DDR3

· Operação reduzida a 1,5V

· Encapsulamentos TSSOP 8-pinos, TDFN e MSOP de 2x3 mm; SOT-23 de 6-pinos

A Microchip acaba de anunciar novas memórias EEPROM com função de identificação SPD (Serial Presence Detect) que suportam os mais recentes módulos DIMM de Double Data Rate 2 (DDR2) usados nos actuais PCs mais rápidos, assim como os futuros módulos DIMM DDR3. Os dispositivos 34AA02, 34LC02 e 34VL02 (34XX02) estão em conformidade com o mais recente padrão JEDEC para dispositivos EEPROM SPD, sendo o modelo 34VL02 capaz de suportar o mais reduzido âmbito de tensão operacional de qualquer EEPROM SPD da indústria (1,5 a 3,6V). Todas as EEPROMs estão disponíveis em encapsulamento TSSOP de 8-pinos, de acordo com o padrão JEDEC, assim como em TDFN e MSOP de 2 mm x 3 mm. Os novos dispositivos são também as únicas memórias EEPROM SPD disponíveis no mercado no popular formato SOT-23 de 6-pinos.

Anteriormente, a Microchip fabricou os dispositivos EEPROM SPD 24AA52 e 24LCS52 de acordo com as especificações DDR1. A geração futura dos dispositivos 34XX02 foi desenhada de forma a ir ao encontro das especificações do padrão JEDEC para os mais recentes módulos de memória DDR2 e, futuramente, também DDR3, sendo que também suportam os requisitos DDR1 antigos. Ao oferecer gamas com âmbitos de tensão operacionais reduzidos (1,7 a 5,5V para os módulos 34AA02; 2,5 a 5.5V para os 34LC02, e 1,5 a 3,6V para os 34VL02), estes dispositivos podem ser facilmente incorporados em modelos de PCs actuais e futuros, respondendo aos requisitos de consumo mais exigentes.

Amostras podem ser encomendadas de imediato em sample.microchip.com, sendo possível colocar encomendas de quantidade em www.microchipdirect.com. Para informações adicionais, visite o site da Microchip em www.microchip.com/34XX02.
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